

«ПОГОДЖУЮ»

Директор

Крихівецького ліцею

Івано-Франківської міської ради

Світлана КАСПРУК *Ліцензія* підпис *[Підпис]*

25 січня 2024 року



ОБГРУНТУВАННЯ

(розпорядче рішення замовника)

*щодо застосування пп.6 п. 13 Постанови КМУ №1178 від 12 жовтня 2022 року
(відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у
відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому
числі за лотом)*

Найменування замовника: КРИХІВЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

Код в ЄДРПОУ: 20558804

Місцезнаходження: 76018, Україна, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, село Крихівці, вулиця 22 січня, будинок 151-А.

Вид предмету закупівлі: послуги.

Коди відповідних класифікаторів предмета закупівлі: ДК 021:2015: 55520000-1 – «Кейтерингові послуги».

Конкретна назва предмета закупівлі: Послуги з організації гарячого харчування учнів пільгових категорій

Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи) учасника (учасників), з яким (якими) укладається договір про закупівлю:

Фізична – особа підприємець Копчак Марія Петрівна

Код в ЄДРПОУ (РНОКПП): 2095103628

Ціна договору: 820092,00грн. без ПДВ.

Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 76018, Україна, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, село Крихівці, вулиця 22 січня, будинок 141-А.

Пунктом 10 Особливостей затверджених Постановою КМУ №1178 від 12 жовтня 2022 передбачено, що Замовники, у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту, предмет закупівлі яких визначається відповідно до пункту 3 розділу II Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708 (далі - послуги з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених у Особливостях.

Відповідно до пп.6 п. 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом

укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли **відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом.** При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 Особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийняттого відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Оголошення про проведення відкритих торгів із особливостями оприлюднене на веб-порталі уповноваженого органу за № UA-2024-01-15-014876-а від 12.01.2024р. Закупівля була відмінена (торги відмінено) у зв'язку із відсутністю пропозицій. Інформація про відміну оприлюднена на веб-порталі уповноваженого органу в ЕСЗ.

Таким чином у Замовника є усі правові підстави для здійснення закупівлю товарів без використання електронної системи закупівель на підставі пп.6 п.13 Особливостей (*відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом*).

Уповноважена особа:
головний бухгалтер Крихівецького ліцею
Івано-Франківської міської ради


Наталія КМЕТЬ